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Vážená paní, 
 
 

Krajský soud v Brně obdržel dne 9. 11. 2023 Vaši žádost ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále „InfZ“), kterou jste 
požádala o poskytnutí následujících informací: 
 

1) V kolika případech (konkrétní počet) rozhodoval krajský soud za rozhodné období o stížnosti obviněného proti 
prvnímu vzetí do vazby? 
2) Jak dlouho jednotlivá řízení dle otázky č. 1) konkrétně trvala? 
3) V kolika případech (konkrétní počet) rozhodoval krajský soud za rozhodné období o stížnosti proti usnesení 
soudu prvního stupně o ponechání obviněného ve vazbě či o zamítnutí žádosti o propuštění obviněného z vazby? 
4) Jak dlouho jednotlivá řízení dle otázky č. 3 konkrétně trvala? 
5) Jak dlouho trvala jednotlivá řízení dle otázky č. 3, pokud do této délky je započteno předcházející řízení o žádosti 
obviněného o propuštění z vazby konané před soudem prvního stupně (tj. celková délka řízení počítaná od podání 
žádosti obviněného o propuštění z vazby u soudu prvního stupně, až do rozhodnutí krajského soudu o stížnosti proti 
rozhodnutí soudu prvního stupně, byla-li podána)? 
 

Povinný subjekt sděluje žadateli, že předmětem žádosti je poskytnutí informací, které s sebou nese 
vysoké náklady pro povinný subjekt v podobě časové zátěže určeného zaměstnance soudu.  
 

Požadované informace navíc nelze v informačním systému soudu získat automatizovaným 
způsobem. Programové nastavení systému umožňuje vyhledávání pouze v oddílu „seznam vazeb 
II. stupeň v trestní agendě“, přičemž za rok 2023 bylo jen v agendě To (trestní odvolací) nalezeno 
82 výsledků. Uvedený přehled obsahuje pouze spisovou značku, údaj o délce trvání vazby pouze 
v době, po kterou se spis spolu s opravným prostředkem nacházel na odvolacím soudu, jméno a 
příjemní obviněného a datum a důvod skončení vazby (jako důvod se uvádí např. „převeden do výkonu 
trestu/trestního opatření odnětí svobody“ nebo „vazba skončila jinak“). Ostatní požadované informace by 
bylo nutné zpracovat manuálně tak, že by pověřený zaměstnance procházel každý nalezený spis 
zvlášť a údaje vyhledával v předkládacích zprávách a dalších listinách ve spise, neboť informační 
systém je žádným způsobem neeviduje.  
 

Povinný subjekt žadatelce doporučuje rozsah požadovaných informací zúžit nebo žádost 
formulovat jiným způsobem, neboť s ohledem na množství nalezených výsledků není v 
možnostech povinného subjektu bodům 2) až 5) žádosti v zákonem stanovených lhůtách 
s ohledem na plnění dalších povinností vyhovět. Doporučujeme Vám obrátit se s žádostí na okresní 
soudy, které používají odlišný informační systém, a mohly by Vám být tudíž nápomocny efektivněji. 
 
S pozdravem 
 
Mgr. Klára Belkovová 
asistentka předsedy Krajského soudu v Brně 
 



 
 


